

Неделя потребления: часы с работами Малевича и ювелирные украшения в стиле Голливуда

https://www.forbes.ru/forbeslife/527513-nedela-potreblenia-casy-s-rabotami-malevica-i-uvelirnye-ukrasenia-v-stile-gollivuda Марк Смирнов



Коллекция «Малевич Триптих» завода «Ракета»

Часы «Ракета» «Малевич Триптих» — это результат коллаборации завода с Государственным Русским музеем, где, помимо привычного «Черного квадрата», находится весь геометрический цикл художника: «Черный квадрат», «Черный круг» и «Черный крест». Модели еще четче позволят проследить связь между философией «Ракеты» и смыслами, заложенными Малевичем. Минимализм в черно-белых тонах, концепция большого Нуля, отрицание общепринятых правил и создание новых, освобождение от условностей и возвращение к простейшим формам, русское происхождение и мировая известность — лишь несколько из их общих черт.

Циферблат ручной работы выполнен из натуральных полудрагоценных камней: агата черного, белого и прозрачного с тонированием. Каждый камень подобран с учетом наибольшего визуального сходства с оригиналом. Все часы лимитированной серии Ракета «Малевич Триптих» выпущены по 500 экземпляров и доступны в четырех вариациях. Коллекционный набор из трех моделей позволит собрать весь геометрический цикл, а каждое отдельное изделие — остановиться на том символе, который ближе и созвучнее сегодняшнему пониманию времени.